
Ταυτότητα της έρευνας 
Διενέργεια INTERVIEW – Δημοσκοπήσεις 

Ανάθεση ΒΕΡΓΙΝΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 

Σκοπός  Καταγραφή των απόψεων της 
κοινής γνώμης για την εκλογή 
Προέδρου στη ΝΔ 

Μεθοδολογία Τηλεφωνική  

Δείγμα  1.000 άτομα, ηλικίας 18+ 

Περίοδος διεξαγωγής 8/12/ έως 9/12/2015 

Περιοχή κάλυψης Πανελλαδική 

Περιθώριο σφάλματος +/-3,0%, διάστημα εμπιστοσύνης 
95% 

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 (επτά) 
 

Μέλος ESOMAR & WAPOR 
 



Ποιος από τους τέσσερις υποψηφίους Προέδρους της ΝΔ 
θα μπορούσε να διασπάσει την ενότητα της ΝΔ; 
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Ποιος κατά την άποψη σας έχει καταθέσει μέχρι τώρα την 
καλύτερη πρόταση για την ΝΔ; 

17% 

31% 

24% 

17% 

11% 

Γεωργιάδης 

Μεϊμαράκης 

Μητσοτάκης 

Τζιτζικώστας 

Κανένας/ΔΓ/ΔΑ 



Θα πάτε να ψηφίσετε στις 20 Δεκεμβρίου; 

Ναι/Μάλλον 
ναι 87% 

Όχι/Μάλλον 
όχι 13% 



Αν την επόμενη Κυριακή είχαμε τις εσωκομματικές εκλογές 
στην ΝΔ, εσείς ποιον από τους τέσσερεις θα ψηφίζατε για 

Πρόεδρο; 
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Γεωργιάδη Μεϊμαράκη Μητσοτάκη Τζιτζικώστα Δεν έχω 
αποφασίσει  


